
 

 

 
 

 
HPD MIV - VISOKOGORSKA SEKCIJA 

ZAPISNIK sa sastanka Odbora VS HPD MIV 
 

Prisutni članovi Odbora:                    Odsutni članovi Odbora: 
 
1. Šebrek Nikola    1. Majhen Goran - opravdano 
2. Dračić Irma 
3. Dračić Vedad 
4. Plačko Ivan 
5. Češnjaj Vladka 
6. Šumak Slavko 
7. Galinec Mladen 
8. Galinec Branko 
 
Dnevni red: 
 
1. Plan rada za 2014. godinu 
2. Trošenje novaca (7.000,00 kn) koliko je na raspolaganje VS MIV 
3. Status Gorana Majhen u Odboru VS 
4. Izleti VS - vođenje evidencije 
5. Ekspedicija Nepal 2005. godine 
6. Ostavka predsjednika VS 
7. Razno 
 
Ad 1) Plan rada je donesen, usklađen i kao takav se prihvaća, te je sastavni dio ovog 
Zapisnika. Tokom godine mogu se planirati i drugi izleti i aktivnosti, ako se pokaže potreba 
i interes za to, te se izleti mogu također planirati ovisno o vremenskom prilikama. Za 
godišnji izlet na Gran Paradiso i Monte Rosu ne mogu ići ljudi bez iskustva u snijegu i 
kretanju po ledenjacima, tj. ne može ići neko koji nije prošao neki zimski ili ledenjački tečaj 
ili onaj koji nema nikakvog iskustva. 
 
Ad 2) Sredstva dodijeljena VS, a to je 7.000,00 kn trošit će se na sljedeći način: 
 -cca. 2.000,00 kn -kupit će se 1 lavinski komplet - zadužuje se Dračić Vedad da       
  nabavi ponude 
 -cca. 3.500,00 kn -sufinancirat će se godišnji izlet u Alpe za članove VS 
 -cca. 1.500,00 kn -sufinancirat će se izlet po Velebitu, Premužićevom stazom za  
  članove VS 
 
Ad 3) Prema osobnom zahtjevu, a i zbog neaktivnosti u Odboru VS, privremeno se iz 
Odbora sekcije isključuje Majhen Goran i to jednoglasno. Na njegovo mjesto u Odboru za 
sada se ne bira nitko. Ukoliko se Goran Majhen bude htio aktivirati, primit ćemo ga opet u 
Odbor sekcije. 
 
Ad 4)  Za vođenje evidencije o izvršenim izletima zadužuje se Vladka Češnjaj. Nikola 
Šebrek je već to počeo, izradio tabelu i ona je sastavni dio ovog Zapisnika. Vladka može 
urediti tabelu prema svojim željama i molim da se onda kod svake promjene tabela dostavi 
Branku Galinec, da je stavi na našu stranicu, jer tabela nije tajna. 
 
 



 
 
 
 
 
Ad5)  Ekspedicija Nepal 2015. godine planirana je na Annapurnu South, vrh visok 7219 m. 
Dobili smo ponudu od agencije iz Nepala (Traditional treak, Mr. Chhabi) i nju prilažem 
ovom zapisniku. Ponudu sam uputio Darku Berljaku i Klemenu Volontaru, da daju svoje 
mišljenje o njoj. Irma Dračić je izradila plakat za sponzore i donatore, a Nikola Šebrek se 
zadužuje da napravi popis kome se sve to bude slalo, pa će se onda za svakog posebno 
napraviti i preurediti dopis. Predlaže se da se za ekspediciju uzme sva oprema iz HR, 
posebno šatori, dio hrane koja može stajati (pršuti, trajne kobasice, tjestenina, juhe, suho 
voće.....), jer iz prošlogodišnjeg iskustva vidjeli smo kakvi su bili šatori i oprema koju smo 
tamo iznajmili. 
O toj ekspediciji ćemo na vrijeme obavještavat prvenstveno Odbor, a i sve zainteresirane. 
 
Ad6) Nikola Šebrek je podnio ostavku na mjesto predsjednika VS, koja nije prihvaćena. Da 
bi se malo rasteretio predsjednik, dogovoreno je kao što piše u točci 4 da Vladka Češnjaj 
vodi evidenciju izleta, a Mladen Galinec i Irma Dračić zadužuju se da zastupaju 
predsjednika u Upravnom odboru, kad on bude spriječen ići na sjednice UO-a. 
 
Ad7) Razno: 
Fešta VS održat će se tradicionalno zadnji petak u studenom i predloženo je da to bude u 
planinarskom domu na Kalniku. 
Vladka Češnjaj je ukratko izvijestila o potrebama nabavke opreme za penjanje na umjetnoj 
stijeni u dvorani OŠ u Kučanu, i odlučeno je da se ta oprema nabavi prema dostatnim 
sredstvima od članarine za penjanje (penjačko uže, kompleti, gri-gri....) 
Mladen Galinec je kao oružar izvijestio da Visokogorska sekcija posjeduje sljedeću 
opremu: 
  - 3 šatora FERINO EXPE 
  - 2 penjačka užeta 70 m 
  - 4 lavinska kompleta (sonda, lopata, lav. uređaj) 
  - 5 ledenih vijaka 
 
 
 
U Varaždinu, 21. 01. 2014. godine 
 
       Predsjednik VS HPD MIV: 
       Nikola Šebrek 


